

# 免费送 千亩大葱已挖完



媒体报道:近日,河南郑州荥阳市近千亩大葱滞销,种植户决定将滞销大葱免费送给市民,不少市民开车来拔葱。据了解,当地一家生态农业公司此前考虑到大葱行情不错,于是种植了1000亩大葱。谁知今年大葱滞销,到目前只卖出不到100亩葱,眼看葱快要老在地里烂掉,公司决定把剩余的900余亩葱免费送市民。记者 姚辉常

## 探访:葱价低 免费送

不断有朋友拨打记者电话询问,大葱是否还有?近日,记者来到荥阳市王村镇房罗村,已经找不到千亩大葱的阵势。“大葱已被挖完了。”这家生态农业公司的合伙人之一告诉记者,自从消息传出去之后,每天都有数十人,甚至上百人开车来挖葱,有的甚至把一辆家庭小轿车塞得满满的。

据了解,他们几个合伙人通过土地流转形式,2008年在房罗村租了245亩地搞养殖,2013年又租了1507亩地发展生态农业,规模化经营。考虑到葱的行情不错,就种了1000亩葱,另外

的地种萝卜、白菜。

2014年11月,葱下来。本来核算着怎么着一亩葱也能赚上几百元钱,谁知道,销售行情如同兜头一棒。“地头销售价先是每斤0.25元,后来5分钱,还得请人工采挖,又是一笔不小的开支。”杨保信说只卖了不到100亩葱,一看这行情,眼看葱快要老在地里,老板决定把剩余的900多亩葱免费送市民。

大葱真的每斤只有0.25元吗?记者来到离房罗村最近的上街区北市场,大葱成捆来买每斤只有0.4元。如果挑挑拣拣,把一些坏的去掉,最高每斤也只有0.5元。

## 探因一:在不适宜的地点种植

记者前年在荥阳广武镇黄河沿岸购买了几捆大葱,没有挑拣,每斤也需要1元钱。近日,记者又来到广武镇。“我们都卖完了。”一位村民告诉记者,他们的大葱在地里就被订购了,根本不愁销路,价格也在每斤1元左右。

为什么会有这样的差别呢?广武镇一村民告诉记者,他们多年种葱,全村80%以上的农户种葱,面积大,形成规模了,都种出品牌“霸王大葱”了。每年种葱的季节,甚至更早,就有葱贩子来村里订购了,唯恐收葱的时候收不到霸王大葱。

而王村镇近年来大力发展大农业,已经有数万的蔬菜大棚,但是,极少有葱的,也就没有形成品牌。王老汉农场的老板裴爱玲告诉记者,他们种植的是葡萄、草莓、小番茄等,没有种大葱。“我们周边的地比较适合种这些,就像广武黄河沿岸适合种大葱,高村乡刘沟村适合种石榴一样。”

记者走访其他农场了解到,他们不种植大葱还有一个原因,那就是大葱并不是一种高附加值经济作物,远不如在大棚里种植小番茄回报率。

## 探因二:免费送也是炒作宣传

“千亩大葱免费送也是一种有效的炒作宣传手段。”王村镇一位负责人认为,此次大葱免费送,必然会吸引很多人的眼球,为今后更多的人来采摘作了一次有效的宣传。

这位负责人还提到郑州的“草莓哥”、“红薯哥”等,他们都是通过前期的免费送,为今后经营打基础。

## 提供孤寡老人信息 我们派送“暖心被” 还会送您一个“幸福枕”

“尊老爱幼,扶贫济困”是中华传统美德,即日起至4月28日,《郑州晚报·荥阳播报》联合郑州欣盈阳光贸易有限公司,给100名孤寡老人送上“暖心被”。如果您身边有孤寡老人,请告诉我们吧。

为了响应荥阳市委市政府“修身行善,明礼守法”全民行动的号召,让孤寡老人能够感受到更多的社会温暖,《郑州晚报·荥阳播报》联合郑州欣盈阳光贸易有限公司开展关爱孤寡老人社会公益活动,邀您参与,希望更多的爱心人士一起寻找空巢老人,为100位孤寡老人献上水星家纺“暖心被”一条。

“老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼”,做一个尊老爱幼的人其实并不难,您只需要向我们提供孤寡老人的信息即可。在得到您向我们提供的孤寡老人信息后,我们将和您一起送爱到孤寡老人的家中。如果您无法亲自参与爱心行动,我们会根据您提供的信息,由爱心志愿者将“暖心被”派送到孤寡老人的家中。

如果您也想献出一份爱心,我们将邀请您一起把“暖心被”派送到孤寡老人的家中。届时,我们会送您一个水星幸福枕。

在4月28日之前,您可以拨打18903867565 或者免费电话400-926-1258与我们联系。



## 荥阳缘何拔头筹 努力把家园建成生态园

(上接Y04版)春日暖阳下的万山湖一派生机,人们在湖边悠闲地垂钓,退休干部孙先生感慨地说,城市生态好了,越来越多的公园、广场让老百姓有了更多的休闲选择,生活更健康,心态也更年轻。

环境改变生活。家住荥阳东区的温女士也有着深刻的体会,如今她选择每天步行30分钟上班。科学大道两旁的生态廊道,吸引着越来越多的人成为“走班一族”。

荥阳山川秀美,人们对生态有着特殊感情。抓住生态文明建设这篇大文章,才能有转型发展的锦绣前景。荥阳决策层深刻认识到,要实现可持续发展的均衡发展,绝不能以牺牲生态环境为代价追求一时的经济增长,绝不能以牺牲绿水青山为代价换取所谓的“金山银山”。

换个活法,把家园建成公园。荥阳市先后取缔落后水泥生产线11条,小石灰窑114座,实心黏土砖瓦窑厂89家,碳素间隙窑生产线58条,小火电企业4家(31.6万千瓦),主要污染物排放总量大幅削减。建设生态廊道110公里,完成植树造林2.1万亩,新增城市绿地93万平方米。目前,荥阳已有省、市级森林公园6处,森林覆盖率达到33.5%。

荥阳率先在全省县级市中建立了农

村垃圾“村收镇运”集中处理机制,有效解决了困扰农村多年的垃圾处理问题;建起45座农村污水处理站,使整治范围内饮用水水源地得到有效保护,农村生活污水、垃圾污染得到有效治理,村容村貌焕然一新,人居环境全面改善,基本实现了“村在林中,路在树中,人在景中”。

水是城市的灵魂,荥阳以生态水系建设为重点,突出索河、汜河、枯河三大流域和南水北调中线干渠两侧区域,做好水文章。建设美丽乡村,荥阳积极推进乡村清洁工程建设以及农村环境综合整治。

如今,面对日益严峻的环境压力,一场大气污染专项治理攻坚战在荥阳打响,燃煤污染防治、机动车污染治理和扬尘污染控制被列为污染治理的“三大主体工作”。

今后,荥阳市将主动把握和积极适应经济发展新常态,突出让人民群众生活更美好,围绕“抓改革创新、强投资开放、促结构转型、求民生改善”总体要求,以“三大主体”工作为统揽,坚持工业强市、三产兴市、农业稳市,着力调结构稳增长、抓城乡促统筹、惠民生保稳定、优环境强保障,加快建设富强荥阳、美丽荥阳、平安荥阳、文明荥阳,促进经济持续健康发展、社会和谐稳定。

## 健康之友

## 胃食管反流病的多样表现



为什么对于有些咳嗽或哮喘患者,医生会让他们做胃镜检查?为什么有些患者查了血、做了X光(或CT检查),用了多种消炎止咳的药物,效果仍不理想呢?咳嗽、胃反酸、烧心是很常见的症状。咳嗽多为呼吸道疾病引起,反酸与烧心则是胃食管反流病的典型症状。然而它们有时则为同一种疾病——胃食管反流病引起。

胃食管反流病是一种由胃内容物反流引起不适症状或并发症的疾病。2013年国际胃食管反流病诊断和管理指南更具体地将其定义为“胃内容物反流入食管、口腔(包括喉部)或肺所致的疾病和并发症”。

胃食管反流病与咳嗽哮喘发病机制相关联,是夜间支气管吸入反流的胃内容物,刺激支气管所致。其原因是夜间迷走神经高反应性的自主调节障碍,导致食管下端括约肌压力降低和频发短暂的食管下端括约肌松弛,更易使胃液反流。部分患者以呼吸道症状为主要表现,如咳嗽、哮喘、胸痛等,而食管症状不明显,极易与呼吸道或心血管系统疾病混淆。

胃食管反流临床表现分为三类,即典型症状、非典型症状与食管外症状。典型症状为烧心与反流;非典型症状为食管源性胸痛等;食管外症状是指反流性咳嗽、反流性喉炎、反流性哮喘及反流性牙侵蚀,也包括可能相关的病即咽炎、鼻窦炎、特发性肺纤维化和复发性中耳炎。

对久治不愈的慢性咳嗽及哮喘、胸痛、咽喉不适患者,心电图胸部X光及CT等检查无异常,应考虑是否存在胃食管反流病。胃镜和24小时食管内PH监测是可靠的诊断方法。对于无检测条件或不能接受上述检查方法的患者,可试用质子泵抑制剂或H2受体拮抗剂,配合胃动力药及黏膜保护剂实验治疗,如治疗有效,可确诊胃食管反流病。

荥阳市人民医院 消化内科(内镜室)主任 副主任医师 兰立志